Textverschlüsselung 1

 1     ioxl vbj dclgn qovyej.

 2     nsbcl vbj ogx wckv qosolox.

 3     bxxb vbj xgkvjl wolyxaoeol qodbkvj.

 4     zbcs cxa eysh vbwox hcllwbss qolzgosj.

 5     dbencl vbj hoexqolovox.

 6     wbewbs vbj ogxox hgsd qolovox.

 7     vbxxo vbj vbclbchqbwox qodbkvj.

 8     gkv vbwo jglkvjoxxgl qolzgosj.

 9     jvydbl vbj bd kydzcjoe qolzgosj.

10     rbl vblj ac qodbkvj?
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Textverschlüsselung 1  -  Lösung:
 1     Jens hat Musik gehört.

 2     Klaus hat ein Buch gelesen.

 3     Anna hat nichts Besonderes gemacht.

 4     Paul und Rolf haben Fußball gespielt.

 5     Markus hat ferngesehen.

 6     Bärbal hat einen Film gesehen.

 7     Hanne hat Hausaufgaben gemacht.

 8     Ich habe Tischtennis gespielt.

9 Thomas hat am Computer gespielt.

10
Was hast du gemacht?
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